

# 京剧“裘派”传人跳街舞

## 裘继戎：不创新，进博物馆的就是京剧

在《中国好舞蹈》炫舞阶段大结局中，出身于京剧名门的裘继戎伴着《越人歌》却跳着街舞，如此中西合璧的舞蹈，赢得了导师们的集体叫好。他的祖父裘盛戎的艺术造诣可与梅兰芳齐名，他却顶着家族压力坚持跳街舞，只为了让京剧融入创新元素。

■ 记者 吴笑文

### 爷爷和杰克逊是同一地位

工作之后，渐渐理解了京剧的内涵，也让裘继戎重新站在这个时代去审视京剧：“京剧是一座山，中国人的一个根。”

“我爷爷是艺术家，确实影响了好几代人，他是一个伟人，迈克尔·杰克逊和我爷爷是同一个战线上的人物”，裘继戎领悟到自己的根是京剧文化，自己的爱好是流行文化，那为什么不可以将两者融合起来呢？“我在试图快乐地去改变，我是一个年轻人，当下的人，这么多艺术形式融入，为什么不会去学这些东西，包括思想，这也是一直以来我跟同行说不到一起的一个点。”

### 我不是爷爷的复制者

裘继戎坦言现在京剧的时代已经回不到从前了，“像烤鸭，吃饭的东西，也是老北京的东西，它不会进博物馆，因为人们要吃，但艺术形式是不一样的，你（京剧）不变的情况下，你怎么能不进博物馆呢？”

裘继戎目前正在跟英国朋友尝试着作曲，努力将pop music加上一些中国京剧的唱腔、韵味，它的旋律不仅仅停留在中国风的歌曲中，而是一种世界音乐，他觉得许多中国的传统文化都可以用在当代。

“我不是爷爷的复制者，而是京剧的实践者。”裘继戎大胆前卫的创新让他又多了一个“跨界艺术实践者”的称号。



## 两部儿童剧共享亲子时光

星报讯（记者 张亚琴）“六一”期间，有两部儿童剧在合肥展演，引发了家长和孩子们的热捧。此次由安徽大剧院主办、合肥新视野承办的展演活动，剧目有根据动画片“熊出没”改编的《熊来了，请注意！》和经典格林童话《白雪公主与七个小矮人》。两部儿童剧故事情节跌宕起伏，将全新的创意和元素赋予其中，让孩子们更深刻地体会故事的意义。穿插了《三只小熊》、《小星星》等很多耳熟能详的儿童歌曲。

两部剧目的演出，融合了文学、音乐、舞蹈、美术等多种艺术因素，以生动活泼的表演，激发儿童的热情，并给予启迪和审美享受，富于直观性，给省城的孩子们送上一道丰盛的艺术大餐。

## 何劲松办禅意书画求教展

星报讯（记者 周玉冰）由安徽省图书馆、中国社会科学院书画研究中心联合主办的“何劲松禅意书画求教展”6月2日至8日在安徽省图书馆开展。

何劲松教授系安徽舒城人，哲学博士。1988年毕业于北京大学，获史学硕士学位。同年9月入中国社会科学院研究生院、日本东方学院攻读博士研究生，获中日联合培养哲学博士学位。

何劲松治学方向为中、日、韩、越等汉文化圈内各国佛教的比较研究以及传统佛教的现代意义、佛教与书画艺术等领域的研究，其书法作品在深厚的传统中追求禅味，国画作品继承了新安画派的精髓，呈现浑厚华滋的风貌。

## 安徽三作家荣获第6届冰心散文奖

星报讯（记者 张亚琴）第六届冰心散文奖日前在山东省济南市揭晓。安徽作家许辉、许泽夫、武稚榜上有名。中国散文学会领导及冰心的女儿吴青参加了颁奖典礼。

冰心散文奖是与茅盾文学奖、鲁迅文学奖等齐名的我国文学界散文类最高奖项，是中国散文学会根据冰心先生

遗愿于2000年创立的。在前五届评选中，先后有铁凝、贾平凹、迟子建、肖复兴等上百位作家获此殊荣。

许辉此次获奖作品是散文集《和自己的淮河单独在一起》，这部作品以淮河为主题，有着丰富的历史、文化和生活气息。许泽夫的获奖作品是散文集《牧人吟》，该书包含180多篇专门写牛

的散文，作者把故乡动人的场景和生命的感悟织成一幅幅“原风景”的水墨画。而武稚的获奖作品是散文《江南古镇》，通过对时光的老、桥的老、檐角的老、窗格的老、小巷的老，以及树的老、人的老的详细描述，表达了镇里人中规矩守着老过日子的悠闲心情，也表达了因游人增多而为古镇担忧的心情。

## 老爸的乐活足彩新生活

老爸是个资深体育迷，其中最最喜欢足球，虽然平时工作非常忙，但有重大赛事，一个也不放过。由于直播经常在深夜，为了不打扰家人休息，他总是把声音调得很低很低，几乎都听不见，激动的情绪也无法释放，到第二天再看，按他的话就跟吃了隔夜饭是一样的。为了增强老爸的足球参与感，我便强力给他推荐了竞彩。

打开中国竞彩网，里面涵盖的内容非常多。我告诉他，从比赛结果、球队分析、精彩回放等，只要感兴趣，总能找到你想要的。然后给老爸介绍竞彩足球彩票如何购买，胜平负、总进球数、半全场和比分都是怎么回事，他听得非常认真，并且几度跃跃欲试。当晚我们就去了家门口的竞彩店买了一张胜负平2串1，比赛的时候，老爸看得更来劲了，说：“这参与和不参与，看比赛时候的心情确实不一样！”第二天早上，我还没起，老爸就兴冲冲地跑来告诉我：“昨天你买的票中了！快起来看看今晚对阵，我看看今天该怎么买。”自此以后，我就经常看到他专注“研究”竞彩网，后来还时常把他要买的结果发给我，让我给他买，看来，我是真的把他引上了路！

2014巴西世界杯即将来临，看来我的球迷老爸又要忙活起来了！ 邵成震

## 合肥出差，幸运“刮”中25万

星报讯（秦琼）合肥市淮河路步行街体彩销售亭又中顶呱刮25万元大奖了！5月22日晚，销售亭传来喜讯，10元顶呱刮“八方来财”中出25万元头奖。

据了解。这回的幸运儿是一位来自北京的40岁男士郑某（化名），在合肥出差两天，最后一天晚上想着总要在合肥市中心逛上一圈再回去，于是就来到了淮河路步行街。因为没有什么购物计划，他东张西望，找找有什么特色的东西可以带回去。走到含山路口时，一个头顶着五环标志灯的红色销售亭吸引了他的目光，亭外围着一圈圈正埋着头不知道在干什么的年轻人。郑先生很好奇，上前看热闹，原来都在刮即开型体育彩票，郑先生原本是不买彩票的，心想既然碰到就买两张吧，经常在报纸上看见有人出差买彩票中了的，看看自己运气如何。

郑先生花20元买了两张“八方来

财”，其中一张中了20元。他很高兴，以前一直觉得自己运气很背，看这状况是要转运了。郑先生第二天兑奖时说，当时左眼皮总是跳，老人们都说“左眼跳财”，这回就当个真，又将中奖的20元换成两张“八方来财”，就在这第三张的“游戏一”里真的中出25万大奖！

郑先生对于中奖是有期望的，可是这突如其来中了个头奖，才真真切切体验到“脑中一片空白”的感觉，第四张票也想不起来刮了。在亭内两位销售员的提醒下，郑先生小心收起大奖票，记下兑奖地址和电话。第二天一早，他来到省体彩中心兑奖室，和工作人员说起自己中奖的经历，分享了难以抑制的喜悦心情，领奖后即踏上了回北京的旅途。

合肥市淮河路步行街体彩销售亭2012年7月落成，截止到今年5月已经中出8个10万大奖、1个15万大奖、2个25万大奖。



## 安庆彩民这次“大乐透”

星报讯（白祥）5月23日，家住安庆市开发区盛唐路的陈先生（化名），和以往一样来到14042网点，刮几张平时最爱刮的即开票“大乐透”。而这一次刮奖却有了和以前不一样的收获，奖金1万元。“是不是自己把后面的零多数了？”陈先生问自己。因为自己以前也经常刮“大乐透”1000元倒是中过，可是1万元还是第一次中。他再次认真的把票看了一遍，一个零、二个零、三个零、四个零，没错！是四个零，1万元！

“最近只知道电影型大乐透每期在加奖1000万，没想到我在即开型大乐透上也中了一个大奖，真是乐透不止，畅活由你啊！”陈先生不无激动地说，最后陈先生表示，要将自己的运气进行到底，在购买即开票的同时多买一些电影型的大乐透，说不定自己还能接着中一个1500万元的大奖呢。

“那些合肥、芜湖中的大乐透一等奖不都只是几十元的小复式票吗？正好现在安庆还没有开出大乐透一等奖，这个一等奖一定就在我这里！”陈先生自信满满地说。据了解，陈先生是一位有着5年购彩的老彩民了，平常就喜欢买买大乐透、七星彩，刮刮体彩即开票。

# 超级大乐透

### 特别提示

当前奖池：603289864.64 元（目前中国彩市第一）

第 14063 期，开奖号码：11、17、21、23、34+03、04

全国中出一等奖1注，其中追加0注。大奖出自浙江

大乐透开奖日期：周一、周三、周六